

Silvestrovská noc: veselí, potyčky i úrazy

KRAJ, REGION Nebe rozzářené impozantními ohňostroji, bujaré veselí, líbání s přáním zdraví a štěstí do roku 2018. Oslavy o silvestrovsko-novoroční noci však také tentokrát poznamenaly úrazy, spory v opilosti, potyčky či výtržnosti. A v našem regionu bohužel i tragická nehoda.

Z nového roku čas ukrojil teprve sto čtyřicet minut, když se stala první letošní tragédie na moravskoslezských silnicích. Na průtahu Hrádku zahynul mladý chodec.

„K neštěstí došlo 1. ledna 2018 kolem 2.20 hodin na silnici I/11 v katastru Hrádku. Při střetu vozu Škoda Octavia, řízeného 31letým mužem, utrpěl 18letý chodec zranění, kterým podlehl,“ informovala mluvčí moravskoslezské policie Gabriela Holčáková. „Ošetřen na místě musel být 31letý muž, který při nehodě utrpěl poranění hlavy, a posléze byl předán na chirurgické ambulanci třinecké nemocnice,“ doplnil mluvčí krajských záchranářů Lukáš Humpl.

Ruše podle policie nebyl ovlivněn alkoholem. „K objasnění okolností události zahájili policisté okny trestního řízení pro trestný čin usmrcení z nedbalosti,“ uvedla Holčáková. Tragickou

„Celkově byl v kraji průběh večera a noci srovnatelný s minulými roky.“

událost sdělil blízkým zesnulého krizový intervent.

Posádky zdravotníků od silvestrovského do novoročního rána vyjízděly 430krát. Od silvestrovské půlnoci do novoročního rána přitom musely zasahovat ve 120 případech, což je trojnásobek oproti běžným nocím. „Celkově byl průběh večera a noci srovnatelný s minulými roky a obešel se bez mimořádných událostí,“ okomentoval Humpl.

Záchranáři v kraji zasahovali u šesti poranění vzniklých při odpalování zábavní pyrotechniky. Jednalo se nejčastěji o středně těžká

zranění prstů horních končetin, v jednom případě pak obličej. Nikdo z těchto zraněných nebyl přímo ohrožen na životě. Během večera a noci byli zraněni čtyři muži a jedna žena. Po jednom případě došlo v okresech Frýdek-Místek a Nový Jičín, ke třem v Ostravě a blízkém okolí. Odpoledne 1. ledna pak v Orlové záchranáři ošetřovali 13letého chlapce, který při výbuchu petardy utrpěl poranění na levé ruce.

Od půlnoci do ranních hodin 1. ledna byli záchranáři voláni k více než pěti desítkám různých poranění. „Mezi nimi dominovaly pády se zraněními hlavy či končetin a řezná poranění od skla. Zhruba ve dvou desítkách případů zranění posádkám uvedli, že byli napadeni jinou osobou. Velká část úrazů se přitom přihodila osobám pod vlivem alkoholu,“ uvedl mluvčí záchranářů.

Silvestrovská noc: veselí i úrazy

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY...1 ▼

S diagnózou opilosti či otravou alkoholem musela být v našem kraji záchrannou službou ošetřena téměř půldruhá desítka osob, mezi nimi i několik dospívajících dětí ve věku 15 až 17 let.

Z pohledu záchranářů byl celkově průběh večera a noci obdobný jako během silvestrovských oslav v předchozích letech. „Zatímco však běžně posádky ošetřují z celkového počtu událostí pacienty se zraněními asi v jedné třetině a ostatní zásahy jsou u lidí s interními obtížemi, v posledních čtyřiařidvaceti hodinách byla zraněna téměř polovina ošetřovaných pacientů,“ porovnal mluvčí krajských záchranářů Lukáš Humpl.

Oslavy počátku nového roku byly rušné také pro policii. Za čtyřiařidvacet hodin policisté v našem kraji přijali stovky oznámení, jednalo se zhruba o víc jak třetinové navýšení oproti běžným dnům. Četnější oznámení evidovali asi hodinu před silvestrovskou půlnocí až do přibližně čtvrté hodi-

ny ranní, nicméně i poté byli ještě voláni k dalším událostem.

„Spektrum protiprávního jednání bylo vskutku široké, od majetkového po násilný charakter. Opět byla prověřována oznámení výtržností, gradující agrese, různého napadání, řešení rozličných sporů... Svou roli v některých případech sehrál alkohol. Mezi prvními trestnými činy v regionu tak evidujeme přečiny výtržnictví i ublížení na zdraví ve stadiu pokusu,“ shrnula krajská policejní mluvčí Gabriela Holčáková.

Třinečtí strážníci hodnotí silvestrovskou noc jako standardní. „Evidujeme čtyři výjezdy na oznámení. Kromě nich hlídky monitorovaly dění ve městě a měly pod dohledem i zábavní podniky, prováděli jsme namátkové kontroly, vše s přihlédnutím k oslavám příchodu nového roku,“ uvedl Robert Sikora, zástupce ředitele Městské policie Třinec, kterou zaměstnal také spor mezi blízkými osobami, opilci, kterým bylo třeba pomoci, a rovněž řešení komplikací v dopravě. (th)